

НОВОСТЬ

19.12.2024

РИТЭК ОКАЗАЛ ПОМОЩЬ ВОЛГОГРАДСКОМУ ПРИЮТУ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ «ДИНО»

При поддержке нефтяников РИТЭКа (научно-технического полигона ЛУКОЙЛа) в подшефном приюте для животных «Дино», расположенном в поселке Вторая Пятилетка Среднеахтубинского района Волгоградской области, установили шесть вместительных вольеров.

Изготовлены они из экологически чистых материалов — дерева и металла, и в каждом располагается по две будки для собак. Хвостатые обитатели приюта уже обживают в новом жилище.

Кроме того, теперь у «Дино» появился собственный узнаваемый логотип с изображением льва, собаки и енота на зелено-белом фоне, а также таблички-указатели на въезде в поселок и у самого приюта.

Инновационная компания взяла шефство над приютом более трех лет назад. За это время успешно реализованы несколько этапов благоустройства. Так, на средства предприятия была замощена центральная площадка, отремонтированы вольеры, построена терраса с навесом, оформлена фотозона. В едином стиле закуплена уличная мебель - столы и скамьи. Дополнило проект яркое граффити.

Ритэковцы регулярно выезжают в приют, чтобы оказать посильную помощь в уборке территории, вольеров, пообщаться с обитателями зооцентра. Перед каждым выездом организуется сбор средств среди сотрудников. На пожертвования покупают медикаменты, предметы первой необходимости, корм и «вкусняшки» для животных.